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POSTUP PŘI PŘÍZNACÍCH NEMOCI COVID 19
PRO UBYTOVANÉ STUDENTY NA BUDOVÁCH UH4 a UH5

Při zjištění příznaků nemoci COVID 19 (např. horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti, čichu apod.) postupujte následovně:
· Studenti - občané ČR – volejte svého praktického lékaře, mimo jeho ordinační hodiny pohotovost Uherskohradišťské nemocnice (tel: 572 529 474), při ohrožení vitálních funkcí zdravotnickou záchrannou službu (tel: 155) 
· Studenti - občané SR – volejte svého praktického lékaře, mimo jeho ordinační hodiny pohotovost Uherskohradišťské nemocnice (tel: 572 529 474), při ohrožení vitálních funkcí zdravotnickou záchrannou službu (tel: 155) 
· Ostatní studenti – kontaktujte Mezinárodní oddělení UTB ve Zlíně (tel: 576 032 208, 739 381 211, e-mail: international@utb.cz)
V případě, že se u ubytovaného studenta objeví příznaky infekčního onemocnění včetně COVID 19, je povinen použít roušku a dodržet obecně známá pravidla chování a jednání při podezření na nákazu tímto virem.
V případě pozitivního výsledku na COVID 19 kontaktujte vedoucí ubytovacích služeb Ing. Liběnu Hendrychovou, MBA, na tel: 571 891 285, 774 151 798, e-mail: ubytovani@eduha.cz.
Pro nakaženého je připraven pokoj na budově UH5, přesné informace podá výše uvedená vedoucí ubytovacích služeb.
Všichni ostatní ubytovaní z příslušného pokoje nakaženého dodrží obecné známá pravidla při výskytu COVID 19, zůstávají v pokoji a vyčkají do výsledků lékařského závěru, případně výsledků PCR testů na COVID 19. V případě pozitivity postupují dle pokynu Krajské hygienické stanice. Stravování si ubytovaní z předmětného pokoje zajišťují sami pomocí rozvážkových služeb.
V případě potřeby psychologické konzultace se můžete obrátit na tyto kontakty: poradnat@utb.cz, poradnak@utb.cz


Pozn: tento dokument je analogický s dokumentem „Karta postupů při příznacích Covid 19 – ubytované ve VŠ kolejích UTB ve Zlíně a Ubytovně MSI“, který je přílohou rozhodnutí rektora UTB, kód RR/29/2020 ze dne 10.09.2020.
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